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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 ПОВОДОМ ИЗБОРА НА КОСОВУ

Тема саопштења: Избори одржани на Косову 28. 12. 2025. год. у организацији лажне државе 
Косово

У  организацији  лажне  државе  Косово  и  по  њиховом  Уставу,  28.  12.  2025.  одржани  су 
парламентарни избори у свим општинама ове српске покрајине.

Мада су избори били потпуно лажни, јер нису одржани по Уставу и закону Р. Србије, хапшења 
која су уследила након избора, јесу права. 

Оно  што  се  никада  није  десило  на  изборима,  који  се  организују  по  Уставу  и  законима 
Републике Србије, да због изборне крађе буде ухапшено више стотина лица која су у томе 
учествовала, то се ових дана дешава на КиМ.

Наиме, национална координаторка за изборе косовског тужилаштва Лаура Пуља покренула 
проверу регуларности избора при чему је дошло до низа хапшења лица из свих странака  због 
изборне крађе. То говори да се на овим лажним изборима краде без граница.

До сада је проверена трећина општина, а ухапшено је око 300 лица, од којих су 23 Вучићева 
извршиоца, који су пример издаје на терену, а који и даље носе српска имена и презимена.

Дакле, провером пет општина са српском већином, ухапшено је 23 лица, а на проверу чека још 
пет општина, и то Грачаница, Пасјане, Ново Брдо, Ранилуг и Штрпце. Очекује се да ће сигурно 
бити ухапшено још неколико десетина вучићеваца.

Провера гласачких листића са записницима  одвија од општине до општине, док се не 
провере све општине и градови. Треба напоменути да је у свакој општини постојало по једно 
бирачко место где су гласали само Срби, па је самим тим и већински део изборне комисије био 
састављен од Срба. С обзиром да у свакој општини, као што су Ораховац, Велика Хоча, 
Гораждевац код Пећи, Видање код Клине, итд. постоје српске енклаве, очекује се да ће у 
десетак енклава бити ухапшено бар још десетак лица која су била део изборне комисије тзв. 
Српске листе.

Све ово говори да власт из Београда преко људи, који носе српска имена и презимена, помаже 
лажној држави Косово да успостави власт крађом избора без поштовања воље грађана било 
које  националности.  Истовремено,  предузета  хапшења имају за  циљ да се  лажна држава 
Косово пред Европском унијом представи као држава у којој владају демократска начела.

Покрет Сабор,

Иван Воштић, председник ресорног одбора за Косово и Метохију

Београд, 10. 2. 2026.
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